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Esiti del questionario di valutazione a cui hanno risposto 71 dei 120 iscritti alla Scuola 
PROFILO PARTECIPANTE 

 
 

 
2. COME HAI SAPUTO 

DELLA SCUOLA? 
 

STUDENTI* NON STUDENTI TOTALE 

QUOTIDIANI 0 1 1 

INTERNET 24 6 30 

MANIFESTI 5 2 7 
CONOSCENTI 11 11 22 

ALTRO 6 10 16 

* Possibili risposte multiple 
 

LA TUA OPINIONE 
 

 
3. RITIENI CHE, NEL LORO 

COMPLESSO, I MODULI 
DIDATTICI SIANO STATI… 

 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

TROPPI 1 1 2 
IN NUMERO ADEGUATO 39 29 68 
TROPPO POCHI 1 0 1 
 
 

 
4. RITIENI CHE LA DURATA 
(3 ORE) PER OGNI LEZIONE 
SEMINARIALE SIA STATA… 

 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

INSUFFICIENTE  0 0 0 
ADEGUATA 34 29 63 
ECCESSIVA 7 1 8 
 
 

 
5. IL MATERIALE 

DIDATTICO FORNITO TI È 
SEMBRATO… 

 

STUDENTI▪ NON STUDENTI TOTALE 

OTTIMO 18 11* 29 
ADEGUATO 22 18 40 
INSUFFICIENTE 0 1 1 
* “salvo due dispense con semplice raccolta di documenti” 
▪ 1 non risponde 
 

1. PROFILO 
PROFESSIONALE 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

41 30 71 



2 
 

 
 

6. IL SERVIZIO DIDATTICO 
INFORMATIVO VIA WEB  TI 

È SEMBRATO… 
 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

OTTIMO 23 26* 49 
ADEGUATO 18 4 22 
INSUFFICIENTE 0 0 0 
* “(complimenti per contenuti ed efficienza!!)” 
 

 
7. COME VALUTI IL 

LIVELLO DI DIFFICOLTÀ 
DELLE LEZIONI 
SEMINARIALI? 

 

STUDENTI* NON STUDENTI TOTALE 

TROPPO ELEVATO 0 0 0 
IMPEGNATIVO MA 
AFFRONTABILE 39 30 69 

SCARSO  2 0 2 
* 1 risponde sia “impegnativo ma affrontabile” sia “scarso” 
 

 
8. COME VALUTI IL 

LIVELLO DI DIFFICOLTÀ 
DELLE LEZIONI 
MAGISTRALI? 

 

STUDENTI* NON STUDENTI TOTALE 

TROPPO ELEVATO 0 1 1 
IMPEGNATIVO MA 
AFFRONTABILE 34 29 63 

SCARSO  6 0 6 
▪ 1 non risponde 
 

 
9. COME VALUTI, NEL 

COMPLESSO, 
L’ORGANIZZAZIONE 

DELLA SCUOLA? 
 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

OTTIMA 23 22 45 
BUONA 18 8 26 
APPENA ADEGUATA 0 0 0 
INADEGUATA  00 0 0 
 
 

 
10. NEL COMPLESSO, LA 

SCUOLA HA SODDISFATTO 
LE TUE ASPETTATIVE? 

 

STUDENTI▪ NON STUDENTI TOTALE 

SÌ, DEL TUTTO 35 27 62 
PARZIALMENTE 5 3 8 
NO  0 0 0 



3 
 

▪ 1 non risponde 
 

 
11. LA RIFARESTI L’ANNO 

PROSSIMO? 
 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

SI 35 29 64 
NO 6 1 7 
 
 

 
12. LA CONSIGLIERESTI? 

 

STUDENTI NON STUDENTI TOTALE 

SI 41 29 70 
NO 0 1 1 
 


